Логопедична рубрика для дітей та батьків

"Пограємо зі звуками"

Гра "Квіткова галявина"

Мета: розвиток фонематичного сприймання, уваги та фантазії, накопичення активного словника, вміння діяти за інструкцією. 

Ця гра допоможе вам цікаво та ефективно провести час разом з дитиною, ви можете проявити свої творчі здібності та фантазію. Запропонуйте дитині допомогти вам у виготовленні наочності, для цього  потрібен білий та жовтий папір, або картон, клей, ножиці,  журнали з малюнками та один вечір в тісному сімейному колі, а ще філіжаночка запашного какао для створення позитивного настрою.
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1) Виріжте з білого паперу пелюстки 6-8, дивлячись яку завбільшки ви хочете зробити квітку, а з жовтого коло - це буде серединка для вашої «ромашки», робіть її досить великою, щоб на неї можна було наклеїти малюнок. 
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2) Склейте всі частинки таким чином щоб у вас вийшла "ромашка". 
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3) Наступним кроком буде вирізання малюнків із журналів, газет тощо. Вони мають бути предметними, наприклад санки, сова, дерево, рак і т.д., по одному малюнку приклейте на кожну квіточку. Чим більше ромашок ви зробите, тим цікавішою буде ваша гра. Малюнки підбирайте таким чином щоб у їх назві були присутні основні звуки, які найчастіше порушуються у дітей ( ш, ж, ч, с, з, ц, р, л ).
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4) Коли ви виготовили разом з дитиною ці квіточки, розкладіть їх на підлогу, а дитині запропонуйте уявити себе метеликом, який літає над «квітковою галявиною» та знаходить квіточки з малюнками у назві яких є певний звук. Наприклад: знайди ромашку з малюнком зі звуком "З", дитина має "перелетіти" на квіточку де зображений зайчик і т. д. Можна ускладнювати: знайди квіточку з малюнком, назва якого починається з певного звуку або відповідно закінчується. 
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Граючи в цю гру ви сприяєте розвитку фонематичного сприймання, а якщо ваша дитина займається з логопедом то вона стане в нагоді для закріплення та автоматизації поставлених звуків. Тоді необхідно обирати малюнки зі звуками над якими працює логопед.

Знаходьте час для Вашого малюка!

Будьте здоровими та частіше розмовляйте зі своїми дітьми!

Успіхів!

